

**Országgyűlés Hivatala**



**országgyűlési képviselő**

Irományszám: **2/10885**

Érkezett: **2016 MÁJ 27.**

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Kövér László,**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszterhez**

**„Hogyan biztosítják az Európai Unió által támogatott projektek átláthatóságát?”**  
címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Széchenyi 2020 terv kormányzati honlapja is felhívja a figyelmet arra, hogy „Az átláthatóság demokratikus alapérték.” Az uniós források nagyságrendjüknél fogva kiemelkedő szerepet töltenek be az ország jövőjének megalapozásában, többek között a regionális és városfejlesztés, a foglalkoztatás és társadalmi befogadás, a mezőgazdaság és vidékfejlesztés, a kutatás és innováció terén.

Az EU szigorúan szabályozza a finanszírozást annak érdekében, hogy ellenőrzést gyakoroljon a források felhasználása felett, továbbá hogy a források elköltése során érvényesüljön az átláthatóság és az elszámoltathatóság. Minthogy azonban az uniós támogatások túlnyomó részével a kedvezményezett tagállamok gazdálkodnak, a tagállami kormányok felelnek az ellenőrzések, köztük az éves ellenőrzés lefolytatásáért, valamint mindezek átláthatóságáért.

Ismereteink szerint a kormány az európai uniós támogatással megvalósuló fejlesztéseket a <http://terkepter.palyazat.gov.hu/> felületen teszi elérhetővé.

Az internetes felület látványos, de ezen túl nem sokat nyújt. Amennyiben sikerül megtalálni a kívánt projektet, arról akkor is csak egy erősen leegyszerűsített információsomaghoz lehet hozzáférni.

A felugró információs lapok jellemzően a következőket tartalmazzák:

"Projekt adatai" = Ez alig több (ha több), mint a projekt szerződés alapadatai. Frissítve nincs, nem lehet látni, hányszor módosították a határidőket, az összeget, mikor lett lezárva a projekt stb.

"Leírás" = Egy bekezdésnyi – nem túl információ-gazdag – általános ismertető a projekt pályázati anyagából.

"Képek" = Ha szerencséje van az érdeklődőnek, néhány kép található.

"Videók" = több kell, mint szerencse, hogy itt találjon valamit az érdeklődő.

"Dokumentumok" = Itt gyakorlatilag semmit sem lehet találni, pedig itt kellene lennie az összes releváns dokumentumnak, mint pl:

- a projektet megalapozó engedélyek ügyiratszámai és az engedélyek másolatai, esetleg kapcsolódó, működő linkek, az engedélyes tervdokumentációk;
- a támogatási szerződés és annak az esetleges módosításai (határidők és forrásfelhasználás időbeli megfelelőségét igazoló dokumentumok);
- ellenőrzések megállapításai;
- projektzáró dokumentumok.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, tájékoztasson az alábbi kérdésekről:

1. Hol és hogyan található meg a fent részletesen említett közérdekű információk, ha nem ezen az erre a célra létesített honlapon?
2. Amennyiben ez a honlap szolgál információforrásként, mikor várható, hogy ténylegesen betöltheti a szerepét, és feltöltik a szükséges információkkal?
3. Milyen akadályok okozták, hogy ezen, projekt-alapú adatok nem szerepelnek a <http://terkepter.palyazat.gov.hu/> felületen?

Megtisztelő válaszait előre is köszönöm!

Budapest, 2016. május 27.

Tisztelettel:



Sallai R. Benedek  
LMP